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Скупштина Града Београда на седници одржаној 29. децембра 2016. године, на 

основу члана 18. Закона о младима („Службени гласник РС”, број 50/11) и члана 25. став 

1. тачка 42. и члана 31. тачка 7. Статута Града Београда („Службени лист Града 

Београда”, бр. 39/08, 6/10, 23/13 и 17/16-одлука УС), донела је Одлуку о оснивању и раду 

Канцеларије за младе. Канцеларија је основана као посебна служба Града Београда у 

циљу обављања послова из делокруга прописаних законом и подзаконским актима.  

 

Канцеларија за младе на основу члана 11. Одлуке о оснивању и раду Канцеларије 

за младе („Сл. лист града Београда“, број 126/16) ради на унапређењу положаја младих, 

делује у правцу решавања проблема младих, пружању подршке и обезбеђивању једнаког 

положаја младих из осетљивих групa, сaрaђуje сa oмлaдинским удружeњимa Рoмa, 

прoмoвишe рaзличитoсти, тoлeрaнциjу и сoлидaрнoст мeђу млaдимa; врши пoслoвe кojи 

сe oднoсe нa: oргaнизoвaни приступ прoблeмимa млaдих; прoмoвисaњe рaдa сa млaдимa; 

унaпрeђeњe прeдузeтништвa млaдих и рaзвиjaњe прeдузeтничкoг духa кoд млaдих; 

пружaњe пoдршкe млaдимa у сaрaдњи сa oбрaзoвним и културним институциjaмa, 

Нaциoнaлнoм службoм зaпoшљaвaњa, привредним субјектима, удружењима при-

вредника, oргaнизaциoним jeдиницaмa Грaдскe упрaвe, нeвлaдиним oргaнизaциjaмa, 

крoз aктивнo укључивaњe млaдих и друштвeнe тoкoвe и њихoвo инфoрмисaњe; 

нeфoрмaлнo oбрaзoвaњe млaдих; пружaњe лoгистичкe пoдршкe у рeaлизaциjи прojeкaтa 

млaдих; крeирaњe мoдeлa вoлoнтeрских рaдних кaмпoвa; oбeзбeђивaњe jeднaкoг 

пoлoжaja млaдих у друштву; пoдстицaњe и врeднoвaњe дoстигнућa млaдих у рaзличитим 

oблaстимa; унaпрeђивaњe мoгућнoсти зa квaлитeтнo oргaнизoвaњe слoбoднoг врeмeнa 

млaдих; спрoвoђeњe друштвeнo oдгoвoрних кaмпaњa из oблaсти eкoлoгиje, бeзбeднoсти, 

сoлидaрнoсти, здрaвљa млaдих. Кaнцeлaриja oбaвљa и пoслoвe oбeзбeђивaњa услoвa зa 

рaд удружeњa која спроводе омладинске активности; успoстaвљa пaртнeрствa сa 

удружeњимa која спроводе омладинске активности рaди учeствoвaњa у припрeми 

прojeкaтa; учeствуje у крeирaњу друштвeнoг aмбиjeнтa кojи je пoдстицajaн зa цивилнo 

друштвo које спроводи омладинске активности; дaje пoдршку цивилнoм сeктoру који 

спроводи омладинске активности у успoстaвљaњу диjaлoгa и jaчaњу пaртнeрствa сa 

oргaнимa лoкaлнe сaмoупрaвe; иницирa и спрoвoди рaзвojнe прojeктe у сaрaдњи сa 

удружeњимa која спроводе омладинске активности, кao и другe пoслoвe у склaду сa 

зaкoнoм, Стaтутoм града и другим прописима. 

 

Канцеларији за младе су одобрена су средства  буџетским лимитом за 2020. 

годину у укупном износу од 63.769.422,00 динара, извор финансирања 01-приходи из 

буџета. Финансијски план Канцеларије за младе за 2020. годину садржи позиције 

усклађене одредбама Закона о младима, Закона о локалној самоуправи, Статуту града 

Београда и Одлуци о Градској управи. Извршење буџета је износило 87,04% или 

55.505.808,00 динара. 

Извршење је било испод планираног јер услед пандемије изазване вирусом 

КОВИД19 Канцеларија није била у могућности да спроведе одређене планиране 

пројекте ( БГ пракса, Фондација за младе таленте). 

 

Ангажовање Канцеларије за време пандемије - Канцеларија за младе Града Београда 

је учествовала у припреми пакета помоћи за пензионере и најугроженије суграђане у 

Београдској арени, такође одлуком Градског штаба за ванредне ситуације канцеларија за 

младе је учествовала у дистрибуцији и подели пакета помоћи за особе са инвалидитетом 

и родитељима деце ометене у развоју, интерно расељеним лицима са територије БиХ, 

Републике Хрватске и лица са Косова и Метохије, како самостално уз помоћ волонтера 
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тако и у сарадњи са локалним сампоуравама на територији Града Београда, тачније 

градским и приградским општинама Града Београда. 

 
Канцеларија за младе Града Београда је за време ванредног стања поделила укупно: 6725 

пакета помоћи. 

 

 

„Звезде Београда 2019“ - Kaнцеларија за младе Града Београда организовала је доделу 

признања удружењима, институцијама и појединцима „Звезде Београда 2019“, за 

најбоље пројекте чије су активности подржане на конкурсима организационих јединица 

Градске управе Града Београда. Признања „Звезде Београда 2019“ добило је 19 

удружењa, институција и појединацa на предлог Канцеларије за младе, Фондације за 

младе таленте, Савета за запошљавање, Секретаријата за социјалну заштиту, 

Секретаријата за здравство, Секретаријата за спорт и омладину, Секретаријата за културу 

и Секретаријата за привреду, чиме се потврђује одлучност Града Београда да давањем 

подршке оснажи  удружења, институције и појединце на пројектима од значаја за Град 

Београд. 

 

Током 2020. године спроведен је један Јавни конкурс за финансирање пројеката које 

реализују удружења у 2020. години на основу Одлуке о финансирању и суфинансирању 

програма и пројеката од јавног интереса у областима омладинског сектора у Граду 

Београду („Службени лист Града Београда“, бр. 10/16)  где је изабрано 48 пројекта 

удружења за финансирање у укупном износу од 28.000.000,00. Имајући у виду да 

цивилно друштво игра активну улогу и представља важан чинилац у погледу изградње 

грађанског и демократског друштва, Канцеларија препознаје потребу да као део 

Скупштине града Београда буде носилац и потпора удружењима у овом процесу. Општи 

циљеви због којих се дотирају средства за реализацију пројеката су јачање цивилног 

друштва у оквиру партиципативне демократије, креирање друштвеног амбијента који је 

подстицајан за цивилно друштво, развијање и унапређење капацитета, активна сарадња 

на побољшању положаја људских и мањинских права, подстицање грађанског активизма 

и пуна партиципација у развоју друштва, перманентна и конструктивна сарадња ОЦД и 

Града Београда. 

 

 Међународни дан младих установила је Генерална скупштина УН 2000. године. 

Обележавање Међународног дана младих има за циљ да скрене пажњу јавности на 

положај младих. Услед пандемије изазване вирусом Ковид19 ове године је Међународни 

дан младих обележен на тераси Инкубатора Гнездо без присуства званица уз наступ ди- 

џејева Надежде Димитријевић и Даниела Чехранова уз директан пренос на инстаграм и 

фејсбук профилима Канцеларије као и ТДИ радија. 

 

Споровођење кампање „Или возиш или пијеш“ има за циљ унапређење безбедносне 

културе младих у саобраћају. Пројекат у фокус ставља превентивну политику и 

активности везане за едукацију младих. Циљ оваквог пројекта јесте превентивно 

деловање и подизање свести младих о важности безбедног понашања у саобраћају. 

Вршњачка едукације у оквиру кампање „Или возиш или пијеш“ спроведена је у 10 

београдских средњих школа за оквирно 200 младих. 

  

Кампања „НЕ – говору мржње“ има за циљ борбу против говора мржња, расизма и 

дискриминације у реалном и виртуелном свету, али и промоцију различитости, 

инклузију мањинских група и изградњу толерантног, отвореног  и демократичног 
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друштва. Вршњачка едукације у оквиру кампање „НЕ – говору мржње“ спроведена је у 

10 београдских средњих школа за оквирно 200 младих. 

 

Кампања „Родна равноправност“ има за циљ унапређење родне равноправности код 

младих. Вршњачка едукације у оквиру кампање „Родна равноправност“ спроведена је у 

10 београдских средњих школа за оквирно 200 младих. 

 

 

Пројекат „Сам свој газда“ - Кроз овај пројекат заинтересовани млади су били у 

могућности да науче све кораке у покретању сопственог бизниса од првих корака 

отварања сопствене фирме, преко израде бизнис плана, књиговодства, финансијског 

пословања маркетинга, завршног рачуна и пореских пријава. Након завршене обуке 

млади су  стекли практична знања из свих пословних процеса у приватном сектору. 

Полазницима пројекта су подељени сертификати. Иштампано је укупно 300 брошура. 

Укупан број полазника је 30. 

 

Психолошко саветовалиште – Одражавање индивудалног психолошког саветовалишта 

за  младе вођеног од стране стручних лица у сврху очувања менталног здравља и сваке 

друге врсте помоћи младима који су се обратили саветовалишту. Саветовалиште је 

одржавано преко апликације Skype, а идентитет и лични подаци корисника подлежу 

потпуној дискрецији и максимално су заштићени. 

 

Каријерно саветовалиште – Саветовалиште услед пандемије изазване вирусом 

КОВИД19 одржавано електронским путем. Сеансе су се одвијале индивидуално, а 

обрађиване су све теме од важности за младе у овој области (запошљивост, радна 

биографија, праксе, одабир мастера или факултета и др.).  

 

Андроид апликација КЗМ Београд - Израда мобилне апликације за андроид платформу 

Канцеларије за младе битна је из разлога што сва релевантна истраживања показују да 

се млади данас убедљиво највише информишу преко интернета, а информисање и 

интеракција преко паметних телефона предњачи. Израдом једне овакве апликације 

Канцеларија за младе је приближила свој рад већем броју младих са територије града 

Београда, такође,  у прилици смо да кроз лако доступан мени младе обавестимо о свим 

темама од значаја за њих ( градска дешавања, обуке, запослење, праксе и др.). Апликација 

омогућава интерактивност њеним корисницима као и одређен степен персонализације 

кроз нотификације. 

 

Онлајн водич за почетнике у бизнису – Водич је концептуално замишљен као 

електронски водич за све почетнике у бизнису. На почетку сваког бизниса проблем 

финасирања је један од највећих проблема. Овај водич је младим предузетницима 

приближио различите могућности и начине финансирања како би могли да одрже свој 

бизнис и начине га одрживим у дугорочном периоду. 

 

Школа језика за преводиоце - Пројекат има за циљ повећање усклађености знања са 

језичким вештинама са посебним освртом на привредне секторе где је знање страног 

језика предуслов за грађење пословне каријере. Полазници су прошли обуку из области 

пословног руског и енглеског језика. Након завршене обуке полазници су у могућности 

како да активно траже посао тако и да самостално пружају преводилачке услуге. 

Пројекат је намењен полазницима који већ добро посзнају наведене језике. Полазницима 

пројекта су подељени сертификати. Укупан број полазника је 35. 
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Јавни наступ и вештине презентације - Циљ курса је едукација и практична обука 

студената  чије ће будуће занимање бити уско везано за јавни наступ. Тема обуке је 

стицање вештине говорништва и упознавање младих са основним правилима и 

техникама јавног наступа кроз интерактивне радионице. Обука је битна из разлога што 

студенти, углавном, у току редовоног школовања не стичу потребна знања из ове 

области. Укупан број полазника је 30. 

 

 

 

Истраживање Млади и зависност од коцкања -  Проблеме са коцкањем има све већи 

број младих особа. Младе особе су данас изложене великој понуди активности и забава 

чији је основ коцкање са потенцијалом да се уложени новац увећа, а много чешће изгуби. 

У почетку безазлено, ово стање врло често прелази у патолошко и носи са собом велики 

број опасних последица како по саме особе које се коцкају тако и по околину. Циљ 

истраживања је био сагледати навике и распрострањеност коцкања код младих, њихов 

став према играма на срећу као и информисаност о штетности и последицама.Током 

истраживања посебна пажња  се обратитила на животне стилове  младих везане за игре 

на срећу и последице које из њих проистичу по друштво и околину. 

Ово истраживање је основ за будуће креирање програма везаних за превенцију 

патолошког коцкања младих на територији Града Београда. 

 

Организовање вебинара за младе - Услед измењених околности изазваних пандемијом 

вируса ковид 19 Канцеларија за младе је путем интернета (онлајн) организовала стручне 

вебинаре на теме од интереса за младе са територије града Београда. Укупно је 

организовано 20 вебинара (мапе ума, асертивна комуникација, софт скилс, настава на 

даљину, копирајтинг, пракса и волонтирање, неформално образовање, вештине јавног 

наступа, новинарство, рад на дикцији и др.) у трајању од по 90 минута. Млади су се 

пријављивали путем интернета и могли су да прате предавања на својим рачунарима у 

реалном времену. Предавања су преношена преко апликације ZOOM 

 

 

Пројекти у току(започети у 2020.години) 

 
Социјална инклузија особа са инвалидитетом - Циљ пројекта је јачање капацитета 

организација особа са инвалидитетом како би самостално и ефикасно могле обављати 

активности. Кроз пројекат ће се одржати обуке за НВО(менаџмент организације, 

припрема пројекта, администрација, финансијски менаџмент и др.), такође, планирана 

је обука у области приватног предузетништва као и у области успостављања 

партнерства и сарадње са локалном заједницом 

 

Пројекат „Само од тебе зависи“ – Пројекат „Само од тебе зависи“ је усмерен на 

превенцију болести зависности код младих узраста од 15 до 30 година на територији 

Града Београда. Као главни проблеми зависности дефинисани су наркоманија и 

опсесивнно-компулзивно коцкање. Кроз широк спектар активности као што су 

промотивна кампања, предавања, радионице и брошуре, као и кроз сарадњу са већим 

бројем релевантних институција и партнера пројектом ће бити обухваћен велики број 

младих који ће добити све битне информације у вези са наведеним зависностима као и 

информацију коме могу да се обрате за помоћ у случају да имају проблем са неком од 

зависности. 
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Партнерски пројекти 

 
 

Пројекат – „Омладински портал Жаргон“. Партнер: Мрежа младих Србије. 

Финасијер: Министарство омладине и спорта 

 

Пројекат – „#youthHUB“. Партнер: Канцекарија за младе Београда. 

Финасијер: Министарство омладине и спорта 
 
 

Канцеларија за младе града Београда 

Тиршова 1 

Укупан број запослених 2019.: 12 

На одређено: 2 – постављена лица 

На неодређено: 10 

 


